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70 [~ Doppelbohle GU 6N
GGU-RETAIN / Version 9.22 /20.10.2017 BS: DIN 1054: BS-P
Herzberg, Teilgebiet 1 - Abschnitt 4, links, Stat. 1+947 vy =1.35
Norm: EC 7 ve (Wasserdruck) = 1.20
Spundwand va=1.50
68 [| GUGN Yep = 1.50
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 Yep (Moment) = 1.40 b 2.600=1200 ——
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011
Erf. Profillange = 4.95 m
Erf. Einbindetiefe = 4.93 m
66 [+
Bemessungswerte: h=309.0mm/a=425"° Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.008) Knickldnge = 6.92 m
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) W,, = 625.00 cm®m / | = 9670.0 cm*/m Npirg = 2136.0 KN/m (u = 0.000) N =4185.4 kN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
Bemessungssituation: max M,gq U-Bohle ist eine Doppelbohle Querkraft-Interaktion Neg / N = 0.000 <= 0.04
Meqg = 28.3 kN-m/m ywo = 1.00 /yyy = 1.10 Veg <= 0.5 - Vyiry -> keine Abm.  -> Kein Knicknachweis Landesamt fir Umwelt Brandenburg un9596‘§§l!§$maﬁ ICL
Veg = 3.4 KN/m £=0.990 ->b;/t /=418 Normalkraft-Interaktion max p = 0.189 L Referat W21-Hochwasserschutz, Investiver Wasssrbau ) et Y
64 1 Ngg=-0.9 kN/m (Druck) Querschnittsklasse: 3 keine Abm.
Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP Bg = 1.000/ Bp = 1.000 Nachweis Mgq Projekt: HochwasserschutzmaRnahme Herzberg (Elster)
b =600.0 mm / b¢= 248.3 mm fyrea = 240.0 N/mm? Mcra = 150.0 kN-m/m MaRnahme SE 3p. Teilobiekt 1
tr=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cm2m Mgrg=150.0 kN-m/m U= Megg/ Mgrg = 0.189 aknahme p, Teilabje
Abschnitt 1, links
| \ . . QS km 2+200
62 11 gogen . T o ok g op) @) o Sle o dle do ~ Cuk = Bezeichnung }
[kN/m3] [kN/m3 [ [kN/m?] [kN/m?] passiv aktiv [MN/m?] [kN/m?] BS-P1.3
B 170 D0 P90 00 00 0333 0333 1000 000 94t (md ProkCNT 16002118 | Datem 70.07.2018 | Bearveter p—
O 180 105 325 00 00 -0.667 0667 1000 000  S4.1(d )
‘ ‘ ‘ (@ | Anlage 4, Seite 5 von 19




